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Vyjádření k existenci sítí 

K Vaší žádosti o vyjádření k existenci sítí k akci uváděné pod názvem „Budova č.p. 2379 na ul. Žižkova 
v Karviné - Mizerově“ sdělujeme, že v území vyznačeném na přiloženém situačním snímku se nachází 
na pozemku parc. č. 1793/86 vedení veřejného osvětlení ve vlastnictví statutárního města Karviné. 
Dále máme k dispozici trasy vedení veřejného osvětlení, které přísluší k areálu polikliniky č. p. 2379 a 
přejde do vlastnictví statutárního města Karviné při převodu objektu. Zákres všeho zasíláme v přiložené 
situaci. 

V případě dotčení vedení veřejného osvětlení prováděním stavebních prací je nutné dodržet následující 
podmínky: 

- Stavebník před zahájením stavebních prací zajistí vytyčení sítí veřejného osvětlení u 
Technických služeb Karviná, a.s., Bohumínská 1878, 735 06 Karviná-Nové Město (kontaktní 
osoba p. Hujda, tel. 596 302 130, mob. 602 585 560). 

- Stavebník bude v ochranném pásmu veřejného osvětlení (min 1,0 m na každou stranu od osy 
kabelů VO) provádět výkop ručně, a to s největší opatrností, aby nedošlo k poškození kabelu 
veřejného osvětlení. Obnažené kabely veřejného osvětlení ve výkopu budou zataženy do 
tvrzené dělené chráničky (pod komunikacemi) nebo KOPOFLEX (v trávě) chráničky. Při stavbě 
je nutno dodržet ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení v místech 
křížení a při souběhu je nutno dodržet ochranné pásmo min 1,0 m na každou stranu od osy 
kabelů VO. 

- Stavebník před záhozem výkopů přizve zástupce Technických služeb Karviná, a.s., ke kontrole 
stavu kabelů veřejného osvětlení a o výsledku zhotoví zápis do stavebního deníku. 

- Stavebník při případném poškození sítí veřejného osvětlení je povinen zajistit opravu 
prostřednictvím Technických služeb Karviná, a.s., a uhradit veškeré náklady s tímto spojené. 

K dalším sítím, které přísluší k areálu polikliniky č. p. 2379, podklady na Odboru komunálních služeb 
nedisponujeme. 

Platnost tohoto vyjádření končí dne 09.11.2021. 
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